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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO  

(CONAREME) 

COMISIÓN DE ACREDITACIÓN 

ACTA N°10 

MARTES 02 DE NOVIEMBRE DE 2021 

Hora de Inicio  :   16:10 horas 

Hora de Término  :  16:17 horas 

Videoconferencia  :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

DR. JOSÉ LEONARDO PISCOYA ARBAÑIL      PRESIDENTE DE CONAREME 

           Representante del MINSA 

DR. FERNANDO JESUS CERNA IPARRAGUIRRE       SECRETARIO TÉCNICO 

MIEMBROS: 

1. DRA. PAOLA ALBINAGORTA ARIZA                   MIEMBRO             Rep. UPCH 

2. DR. EDDIE VARGAS ENCALADA        MIEMBRO        Rep. UNMSM 

3. DR. FILOMENO JÁUREGUI FRANCIA        MIEMBRO             Rep. URP 

4. DR. MIGUEL ANGEL ARCE HUAMANI                               MIEMBRO             Rep. ANMRP 

5. DRA. LUZ MUJICA CALDERON        MIEMBRO             Rep. UNSA 

6. DR. JUAN PABLO JON RABINES                     MIEMBRO   Rep. GOBIERNOS REGIONALES 

 

AUSENTES: 

7. DR. MILTON MORALES         PRESIDE       Rep. MINSA 

8. DR. CHRISTOPHER VÁSQUEZ CHUQUIHUACCHA      MIEMBRO        Rep. ESSALUD 

 

AGENDA. – 

 

I. DESPACHO. – 

No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 

 

Acuerdo N° 163- COMITÉ DIRECTIVO CONAREME-2021: Aprobar la conformación de una comisión 

transitoria de monitoreo al trabajo de los Sub-Comités y Comisiones del Comité Directivo, integrada por 

la Presidencia del Comité Directivo del CONAREME (CD-CONAREME), la Secretaría Técnica del 

Comité Directivo del CONAREME y un integrante del Comité Directivo del CONAREME (CD-

CONAREME).  
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Acuerdo N° 164- COMITÉ DIRECTIVO CONAREME-2021: Aprobar, que el integrante de la comisión 

transitoria de monitoreo al trabajo de los Sub-Comités y Comisiones del Comité Directivo, adoptado en 

el acuerdo que antecede, sea el presidente de la Asociación Peruana de Facultades de Medicina 

(ASPEFAM)  

 

III. ORDEN DEL DIA. –  

 

Dr. José Piscoya: El origen de esta sesión, es un acuerdo del comité directivo, de un acompañamiento 

a los subcomités y comisiones, para avanzar más rápidamente en la resolución de la problemática que 

nos convoca en estos tiempos de pandemia, con variantes no contempladas en normas y dispositivos 

legales vigentes. La primera consulta que les hago, quien es el secretario de la comisión, y quien es el 

presidente. Sugiero precisión y claridad en los acuerdos, por ejemplo, en los acuerdos muestreados de 

la Comisión dice 110 “se aprueba reunión para el 20/setiembre” y el 111 “se aprueba siguiente reunión 

el 27 de setiembre”, sin adjuntar productos elaborados por la comisión. 

 

Dr. Fernando Cerna: Actualmente preside el Dr. Milton Morales, quien representa al Ministerio de 

Salud, quien recién se ha incorporado. 

 

Dr. José Piscoya: La propuesta de esta reunión es hacer un diagrama de Gantt de las tareas que le 

corresponde a la comisión de modo que podamos precisar las metas en los meses siguientes. Ante esta 

coyuntura y siendo información valiosa, les propongo a los integrantes de esta comisión en reunirnos 

en dos semanas con la propuesta que haga esta comisión para ver los alcances de un Gantt, y poder 

analizarlo conjuntamente para articularlo con el trabajo que está realizando el Comité Directivo. 

 

Dra. Luz Mujica: Es la segunda reunión que asisto, todavía estoy enterándome de los asuntos que 

competen a la unidad de segunda especialización. 

 

Dr. Filomeno Jauregui: He tenido la oportunidad de participar anteriormente en la comisión de 

acreditación, hemos hecho algunos alcances, pero con la propuesta que usted está haciendo me parece 

excelente para continuar. 

 

Dr. José Piscoya: La idea es trasladar este acuerdo a la comisión y a las instituciones que ustedes 

representan. 

 

Dr. Paola Albinagorta: He tenido la oportunidad de estar en las anteriores reuniones, ha habido un 

desfase, la semana pasada ha reiniciado, hay gente nueva que se tiene que poner al tanto de todo esto, 

la semana pasada hemos estado en una reunión que hemos continuado con el trabajo que estábamos. 

Es una comisión que necesita bastante apoyo. 

 

Dr. Miguel Ángel Arce: Es la segunda vez que participó, me estoy poniendo al tanto de la comisión. 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes 

 

A favor: 06 (UPCH, UNMSM, URP, UNSA, GOBIERNO REGIONALES, ANMRP) 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, se aprobó por Unanimidad los siguientes acuerdos: 
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Acuerdo N°042-2021-CA: Aprobar la elaboración de un Gantt de las tareas en base a las funciones 

que tiene asignadas. 

 

Acuerdo N°043-2021-CA: Aprobar permitir el acceso a una carpeta compartida en el SIGESIN a los 

miembros de la comisión con la finalidad de todos manejen una sola documentación. 

 

Acuerdo N°044-2021-CA: Convocar la próxima reunión el martes 16 de noviembre a la 16:00 horas. 

 

Dr. José Piscoya: Muchas gracias a todos por su participación 

 

Siendo las 16:17 horas se da por finalizada la sesión. 


